

«Вы служите, мы вас подождем»



12.06.2015 года в день России в Никольском прошло торжественное собрание, посвященное Дню призывника. Весенне-летний период призывается из МО «Восточное сельское поселение» 10 призывников. Поздравления ребята принимали от специалиста Никольского сельсовета, директора Восточного центра, работников культуры, родителей и друзей. Затем перешли ко второй части мероприятия. На спортивной площадке встретились «Призывники» и «Дембеля». Пустовой С.Г. провел ряд мероприятий, которые связаны со службой в армии – ребята чистили картошку, надевали на время противогазы и демонстрировали утренний подъем. Призывники не отставали от ребят, отслуживших в РА. Мы надеемся, что наши ребята достойно отслужат, а мы их будем ждать!